

Двигатель — главная деталь автомобиля, его сердце и душа. Говорить о том, насколько важно поддерживать его в оптимальном состоянии, не нужно — это ясно априори. Но как обеспечить долгую и счастливую жизнь мотору? Один из главных факторов здесь — правильный подбор масла.



Масла Neste Oil: финская гарантия качества

Плохое масло может вызвать проблемы с коленвалом, износ цилиндров, разрушение поршней, сгорание выпускных клапанов, износ распредвала и так далее. А все это неминуемо обернется дорогостоящим ремонтом или даже потребует замены агрегата.

Сегодня, даже приобретая масло известного бренда, сложно быть на 100 процентов уверенным в том, что в канистре именно заявленный на этикетке состав. Не стать жертвой «развода» между тем довольно просто. Достаточно покупать масло у проверенного поставщика, такого как компания «Автостарт» - лидера на сибирском рынке.

«Автостарт» представляет продукт - Neste Oil. Финская компания Neste Oil является не только самым крупным производителем топлива в северных странах, но и одним из ведущих производителей высокотехнологичных базовых масел, являющихся основой современных высококачественных смазочных материалов. Контрольный пакет акций компании принадлежит правительству Финляндии, так что за качество отвечает государство.

Вся продукция Neste Oil производится на заводе в финском городе Эспоо. Материалы проходят сертификацию согласно строгим международным стандартам ISO 9001, 14001 и OHSAS 18001. Это гарантирует однородность качества выпускаемых смазочных материалов. В Россию продукция Neste Oil поступает непосредственно с завода-изготовителя уже в фасованном виде, что исключает любую возможность подделки.

Финляндия — страна с богатой историей в автоспорте. В Суоми родились многие чемпионы мира в кольцевых и раллийных гонках. Справедливо будет сказать, что в Финляндии автоспорт — это националь-

ная традиция. Неудивительно, что здесь знают толк в моторных маслах. И поэтому Neste Oil всегда гарантирует высочайшее качество своей продукции. И финский этап Чемпионата мира по ралли (WRC) недаром называется «Neste Oil Rally Finland». Наиболее высокотехнологичные автомобильные моторные масла Neste Oil получили в 2007 году знак «Recommended by: Neste Oil Rally Finland».

В разработке смазочных материалов учтены суровые северные условия с очень большими сезонными перепадами температур: от -50 зимой до +35 летом. Запуск и работа техники в арктических условиях предъявляют к смазочным материалам гораздо более жесткие требования чем, например в Центральной и Южной Европе. Поэтому жидкости от Neste Oil адаптированы для российских условий значительно лучше, чем аналоги, которые везут к нам из стран с более мягким климатом.

Высококачественные смазочные материалы Neste Oil изготавливаются в основном из собственных базовых масел Nexbase® и воплощают в себе самые совершенные технологии как применительно к автомобильным, так и к промышленным маслам.

Масла Neste Oil очень устойчивы к окислению, к высоким оборотам и экстремальным температурам. Они хорошо подходят как для турбированных, так и для обычных двигателей. Весь технологический цикл производства Neste Oil берет на себя, а значит, отвечает за качество на каждом этапе.

Ассортимент компании Neste Oil на российском рынке в равной степени представлен как высокотехнологичными разработками, так и качественными минеральными маслами эконом - класса, что делает продукцию крайне востребованной.

Высококачественные моторные масла Neste созданные на основе Nexbase с добавлением присадок от популярных мировых производителей – это уникальные смазочные материалы, способные защитить двигатель от износа, обеспечить наибольшую экономию топлива и улучшить качество отработанных газов.

Продукты последнего поколения Neste Oil обеспечивают продленные периоды между заменами масла, экономию топлива, защищают двигатель, сокращают затраты на содержание автомобиля.

Финские масла Neste Oil теперь в новой упаковке

Изменения коснулись мелкой фасовки – канистр объемом 1 л и 4 л. Новые упаковки масел отражают имидж бренда Neste Oil и высокое качество продукции.

Упаковки созданы специально для удобства потребителей: они эргономичны, с ними легко работать, кроме того, этикетки на новых упаковках содержат более полную информацию о назначении масел. У 4-литровой канистры удобная ручка, сбоку – мерная шкала. Новые канистры комплектуются более качественными пробками, которые не требуют наличия фольги на горлышке, тем самым облегчая открывание канистры при замене масла. Логотип Neste Oil нанесен на боковую поверхность канистры.

На этикетке указано, для какого вида транспорта предназначено масло – легковые автомобили, коммерческий транспорт, двухтактные двигатели и т.д. На задней этикетке символами обозначены объекты применения масла. Цвет этикетки указывает на сорт продукта: зеленый – полностью синтетическое масло, синий – синтетическое и полусинтетическое, серый – минеральное масло.

■ На правах рекламы

Компания
АВТО
Старт

ПОСТАВЩИК ЗАВОДОВ-ИЗГОТОВИТЕЛЕЙ ИЗВЕСТНЫХ БРЕНДОВ

НАШИ МАГАЗИНЫ:

630017, г. Новосибирск, ул. Бориса Богаткова, 171/6
тел. : (383) 260-02-62, 8-952-936-5044
факс: (383) 260-00-77, e-mail: autostart-bb@mail.ru

630027, г. Новосибирск, ул. Тайгинская, 13/1
тел. (383) 363-35-52
e-mail: tayginskaya@mail.ru